

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анджела Г

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.10.2004 11:16:40

формирования заключения врача: 18.10.2004 19:48:52

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5850/answer/5851>



Заключение врача

Уважаемая Анджела! Клапан задней уретры - аномалия развития мочевыводящих путей, чаще встречается у мальчиков. Клапан является причиной инфравезикальной обструкции (т. е. нарушение мочеоттока, вызванное препятствием, расположенным ниже мочевого пузыря). Это в свою очередь ведет к развитию пузырно-мочеточникового рефлюкса (забросу мочи из мочевого пузыря в почечную лоханку). Нередко ПМР (пузырно-мочеточниковый рефлюкс) становится причиной частый атак пиелонефрита, развития уретерогидронефроза. В Вашем случае, думаю, необходимо выполнить операцию, это поможет Вам избежать многих осложнений в последующем. Поэтому доверьтесь Вашим врачам, соблюдайте все их рекомендации. Пишите, буду рад ответить на Ваши вопросы.